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 3107_019_00  Přeštěnice  
 

 
 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán – září 2002, autor Projektový ateliér AD s.r.o., Ing. Arch. J. Daněk, Husova 

4, České Budějovice   
• Kanalizační řád Přeštěnice, Týnice, Držkrajov – prosinec 2002 
• Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod č.j. Vod/3161/2002 – P ze dne 

15.11.2002 
 
 
  Přeštěnice (~568 m n.m.) se nacházejí cca 4,5 km severovýchodně od města 
Milevsko. V obci je trvale hlášeno 176 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna 
stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod  
 

V obci Přeštěnice je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, na který je napojena 
většina stávající zástavby Přeštěnic. Vodovod je gravitační řad, který se rozděluje 
v armaturní šachtě na samostatný řad pro zásobování obce a řad pro zásobování 
zemědělského areálu. Zásobní řad pro obec je z litiny DN 100. 

Pitná voda je přiváděna z vodojemu (150 m3) na severním okraji obce. Do vodojemu 
je voda dopravována čerpadly v ČS v Sepekově a přečerpávací stanicí v Týnici. Zdrojem 
vody jsou podzemní zdroje „Zůrová“ a vodní nádrž Římov (skupinový vodovod V-S-T-M).  

 
Vlastníkem vodovodu je obec Přeštěnice, provozovatelem je ČEVAK, a.s. 
 

 
****** 

  
Zásobování pitnou vodou je kapacitně i kvalitativně vyhovující a nebude se 

v budoucnu měnit. Je navrženo prodloužení vodovodu do obce Chyšky a jejích místních 
částí. Tak dojde k napojení  těchto obcí na skupinový vodovodu V-S-T-M. V návrhovém 
období se plánuje výstavba nové části vodovodu. 

 
 
kanalizace 
 

Obec Přeštěnice má vybudovanou jednotnou kanalizační síť, která odvádí dešťové i 
splaškové vody z celého spádového území pod zastavěnou částí obce a dále terénním 
příkopem do říčky Smutná (ČHP 1-07-04-101). Na kanalizaci je napojeno 100% trvale 
bydlících obyvatel. 
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Odpadní vody z domácností jsou předčišťovány v septicích, jejichž přepad je zaústěn 
do kanalizace. 

Kanalizace je provedena převážně z kameninových a železobetonových trub o 
profilech DN 200 – 500 mm, budována byla v letech 1990-1991 a uvedena do užívání po 
kolaudačním řízení v roce 1994. 

 
Místní zemědělské družstvo ukládá odpadní vody do vlastních jímek, které vyváží. 
 
Provozovatelem kanalizace je obecní úřad.  

 
 Obec má Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod platné do 31.12. 2010. 
  

****** 
 

Do budoucna se předpokládá vybudování ČOV pro cca 200 EO v jihovýchodní části 
území, rekonstrukce stávající kanalizace a rozšíření kanalizace.  


